

天津路小学荣获“中华杯”中国第十一届优秀管乐团队展演示范乐团称号——洛城美少年 乐动上海滩

□记者 李书平 见习记者 朱妍

近日,2017年上海之春国际音乐节管乐艺术节在上海市杨浦区举办。代表洛阳参赛的天津路小学荣获此次活动最高荣誉——“中华杯”中国第十一届优秀管乐团队展演示范乐团称号,这也是河南省唯一的小学组一等奖。

天津路小学乐团的优异成绩是涧西区中小学生核心素养提升工作的完美践行,也是全区素质教育成果的具体体现。

现场 洛城少年郎 一举创佳绩

上海之春国际音乐节管乐艺术节是目前国内最具权威和影响力的管乐艺术活动。

在比赛现场,天津路小学乐团的演奏引爆全场。上海电影乐团首席指挥、大赛评委王永吉用了三个“最”给予乐团高度肯定:评委最喜欢、表现力最好、乐曲处理最好。在颁奖现场,中国音协管乐学会主席于海对天津路小学乐团赞赏有加,并对乐团发展寄予厚望。

付出 五年勤磨砺 生命获“溢彩”

天津路小学乐团成立于2013年,5年来,乐团捷报频传,先后培养学生1000余人次。

天津路小学校长王丽娟介绍,学校除了管乐团,还有合唱团、舞蹈社团、啦啦操社团……涵盖文化、艺术、生活、运动的4类16门课程,组成了该校异彩纷呈的溢彩生命课程。王丽娟说:“乐团是我校溢彩生命课程的缩影,我们希望通过丰富多彩的课程,引领每一个独特的个体主动发展,让每一个学生都拥有精彩的童年。”

未来 再创新佳绩 共谱新篇章

盛放的花朵,离不开土壤的滋养。天津路小学乐团的优异成绩,离不开涧西区教育局素质教育工作的扎实推进。涧西区教育局始终坚持市教育局文件精神,强化理想信念教育,不断加强和改进德育工作,全面提升学生核心素养,促进学生身心健康成长。

涧西区教育局局长陶思颖说:“区教育局要求学校把学生看作有思想、有个性、有无限潜能的生命体,始终坚持从学生的兴趣和习惯养成出发,让每一名学生都能快乐成长,生活幸福。孜孜矻矻,凝聚精神,致力于开放教育,尊重生命,让学校成为儿童幸福教育的起点。”



气势恢宏的演出现场 (图片由学校提供)



天津路小学校长王丽娟(右一)接受颁奖

六中艺术节 师生展才艺



舞台剧《回忆童年》演员与校长合影

□见习记者 师睿 通讯员 张广辉 文/图

12日,市六中举行主题为“中国梦青春梦”的校园艺术节展演活动。舞蹈、诗歌、相声、舞台剧、葫芦丝演奏等20个节目异彩纷呈,为全校师生带来了一场视听盛宴。

青春洋溢的现代舞《玩火》,拉开了艺术节的序幕。“让我掉下眼泪的,不止昨夜的酒……”如果只听声音,你一定会认为《成都》的演唱者赵雷来到了现场,谁知竟是该校副校长郭乐建。

要问当前最热的舞蹈是什么,毫无疑问,非鬼步舞《seve》莫属。初一(10)班的董晓冰等三名学生的舞步,让全校师生眼花缭乱。与鬼步舞的热情奔放不同,初二李嘉琪等学生表演的民族舞《傣女》曼妙多姿。

初一(2)班的单安妮和李伟晨是校园的文艺达人,一上场就引来了阵阵掌声,她们的舞蹈《红颜劫》在今年春节期间,还上过中央电视台少儿频道的春晚呢。

压轴节目是初二(2)班的舞台剧《回忆童年》,伴随着《大头儿子和小头爸爸》《葫芦娃》《甜心格格》等动画片的主题曲先后响起,童年记忆中的各种动画人物悉数登场,将演出推向了高潮。连该校校长史林旭也忍不住跑上舞台,要与葫芦娃合影。

“艺术节给学生们提供了展示自己的平台,还给他们创造了协同合作的机会,有利于学生们全面发展。”史林旭说,市六中重视学生的多元化发展,学校备案的社团有30多个,涵盖艺术、体育、文学等方面,这些社团都会定期组织各种活动,让每个学生都能全面发展。

开心手工

永不凋谢的康乃馨

□见习记者 赵丹 文/图

美丽的花惹人喜爱。今天,洛龙区一实小的美术老师韩宝玲来教大家做永不凋谢的康乃馨。

材料

粉色手工纸、绿色手工纸、剪刀、双面胶、竹签、绿色纸胶带、细铁丝

步骤

第一步 取两张粉色手工纸对折两次,在纸上画一个圆形,剪出8个圆。再将圆形纸片对折两次,把1/4个圆平均分成3份。(图①)

第二步 用剪刀剪到离中心1/3的地方,把圆的边沿剪成锯齿状。(图②)

第三步 在每片花瓣中间贴上双面胶,将8个花瓣一层层粘在竹签上。(图③)

第四步 整理花瓣的形状,用手帕纸在花朵下缠绕数圈。用绿色彩纸剪4片花叶,把细铁丝放在两片叶子夹层内,再用双面胶将两个花叶粘成一片叶子。用纸胶带组合好叶子,一朵永不凋谢的康乃馨就完成了。(图④)



图④

图③

图②

图①